
 
 
ATA DA 12 º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – EM 25/04/2022. 

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 
Almeida Neves” os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Gilvan 
Roberto de Castro, Geraldo José Bento de Carvalho, Helder Campos Camilo, 
Melquíades Teodoro dos Anjos, Rodrigo da Paixão Barbosa, Ramon 
Teixeira Barbosa, Rafael Alberto Mourão e Ulysses Trogo de Castro 
Meireles.  Havendo número regimental, o Presidente deu início à reunião 
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome do 
Povo deste Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a 
todos os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio dos 
Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dispensada a leitura da 
Ata da Reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 do Regimento Interno, 
alterado pela Resolução nº 453/2014. Tendo sido aprovada. Não houve 
correspondência: APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: 
REQUERIMENTO Nº 029/2022, autoria do Vereador Rodrigo da Paixão 
Barbosa, que seja instalado corrimão na rua Jacy de Araújo Lessa, Bairro São 
Cristóvão, para facilitar o acesso de moradores e visitantes. MOÇÃO DE 
PARABENIZAÇÃO Nº 014/2022, autoria do Vereador Geraldo José Bento 
de Carvalho, ao Exmo. Senhor Vereador Marlon Siqueira. SEGUNDA 
PARTE: ORDEM DO DIA: Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
nº 871/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre abertura de 
crédito suplementar e dá outras providências”. Aprovado. Segunda 
Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 872/2022, de autoria do Poder 
Executivo, que “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar com os 
recursos do Superávit Financeiro apurado no Balanço Patrimonial do 
Exercício Anterior. Aprovado. Apresentação do Projeto de Lei nº 873/2022, 
de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 
2023. (Leitura pelo Vereador Rodrigo da Paixão Barbosa). TERCEIRA 
PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: Orador 
inscrito: Ana Luísa Telles Soares. Assunto: Relatório Anual de Ações de 
Assistência Técnica e Extensão Rural, Exercício de 2021. A senhora Ana 
Luísa Telles Soares, engenheira agrônoma da EMATER apresentou o 
trabalho exercido no ano de 2021, explicou tudo o que foi realizado durante 
o ano e mostrou passo a passo através da data show. Apresentou toda a 
equipe envolvida no trabalho. Disse que a EMATER atendia o município só 
as terças e quintas feiras e agora atende quatro dias na semana. Explicou 
desde a preparação da terra, plantio até a colheita dos produtos. Falou sobre  



 
 
número de produtores atendidos. Explicou e apresentou também sobre o 
programa Mais Genética e disse que nesse programa estão envolvidos o 
inseminado, senhor Geraldo Pinheiro, o Veterinário, senhor Rafael Macedo 
Machado, Diretor de Agropecuária, senhor Elias Júnior Ferreira e a Senhora 
Ana Luísa Telles Soares, Extensionista da EMATER no Município de 
Coronel Pacheco. Disse que receberam uma premiação pelo maior numero 
de bezerros e bezerras nascidos no município. Disse que o Programa Mais 
Genética é de emenda parlamentar, mais por intermédio da EMATER. Não 
havendo mais oradores e cumprida à finalidade da reunião, o Presidente 
Rafael Alberto Mourão agradeceu a todos e encerraram os trabalhos às 19hs 
e 45min. Presidente – Rafael Alberto Mourão, Vice-Presidente Helder 
Campos Camilo - Secretário - Fagner Florêncio dos Santos. Coronel 
Pacheco, 25 de abril de 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


